

Образование

АВГУСТОВСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

29 августа в Центре культуры поселка Кардымово состоялась районная педагогическая конференция на тему: «Модернизация муниципальной системы образования как механизм повышения качества образования». В работе конференции приняли участие ветераны педагогического труда, руководители учреждений образования, педагогов дошкольных учреждений, дополнительного образования, общеобразовательных школ. На конференции присутствовали Глава муниципального образования «Кардымовский район» **И.В. Горбачёв** и заместитель Главы Администрации муниципального образования «Кардымовский район» **С.М. Дедкова**.

Перед началом официальной части конференции педагоги приняли в свои ряды молодого специалиста – **М. А. Баранову**, которая с 1 сентября станет преподавать химию и биологию в Кардымовской средней школе.

С основным докладом «Модернизация муниципальной системы образования как механизм повышения качества образования» выступила начальник Отдела образования Администрации муниципального

образования «Кардымовский район» **В.В. Азаренкова**.

Слово для выступления было предоставлено учителю начальных классов Кардымовской средней школы **О.И. Пономаревой**, директору МБОУ «Тюшинская средняя

Резолюция педагогического совещания была принята единогласно. За успехи в труде были награждены лучшие работники образовательных учреждений. Почетные грамоты Министерства образования и науки РФ

были награждены: **С.И. Лях; Ж.И. Власова; Н.В. Силина**.

Почетная Грамота районного Совета Депутатов была вручена **С.К. Данющенкову**.

Почетными Грамотами Департамента Смоленской области

Герасимова; **Т.Н. Стригачева; А.А. Кастрикина**.

Почетными Грамотами Отдела образования Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области отмечены: **Н.В. Серкова; Т.Н. Шурькина; Н.Ф. Разумова; В.Н. Фирсова; Т.И. Литковская; Л.П. Боровцова; Е.Г. Подгурская; Н.М. Малиновская; Е.Н. Болученкова; Т.В. Петросян**.

В заключении педагогической конференции слово для поздравления участников педагогического совещания было предоставлено председателю районной профсоюзной организации работников образования **О.В. Пузенковой**.

Работа конференции определила перспективы на будущее и наполнила всех присутствующих праздничным настроением. Мы все искренне благодарим всех работников образования за самоотверженный труд, терпение и любовь к профессии. С началом нового учебного года, уважаемые педагоги!

По материалам официального сайта Администрации Кардымовского района



Педагоги, награжденные Почетными грамотами Отдела образования

общеобразовательная школа» **Л.В. Гуловой**, заведующей МБДОУ детский сад «Солнышко» **Е.Н. Герасимовой**, директору МБОУ ДОД «Центр детского творчества» **И.С. Петросян**.

вручили: **Е.А. Давыдовой; Е.Ю. Фроленковой; Н.В. Евстратовой**.

Почетными Грамотами Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области

по образованию, науке и делам молодежи были награждены: **Л.В. Ермаченкова; О.В. Буренкова; Е.П. Каширина; Н.М. КукOLEVA; И.А. Вуймина; Л.В. Гулова; А.С. Бигарова; Е.Н.**

Кардымово сквозь века

НЕ ПОТОПАЕШЬ – НЕ ПОЛОПАЕШЬ

35 лет Кардымовскому району. Много это или мало? Для формирования и становления отдельной административной единицы, наверное, не много, а для отдельно взятого человека – половина жизни.

Наше Кардымово – поселок молодой, как и сам район. Совсем недавно не многие знали, где он расположен, хотя удаленность от областного центра – всего 30 км. Обидно было слышать вопросы: «Кардымово – это деревня или город? Где находится?». Сегодня название «Кардымово» звучит с теле- и радиоприемников, то и дело мелькает на страницах областной и федеральной прессы. Кардымово стало узнаваемым и привлекающим к себе внимание.

21 сентября будут отмечаться одновременно два праздника – День поселка Кардымово и 35-летие Кардымовского района. Администрацией района и городского поселения планируются праздничные мероприятия широкого масштаба, которые будут включать торжественный митинг у Братской могилы, массовое гуляние «Родной район, тобой горжусь я!», районный легкоатлетический кросс среди молодежи, выставку «История поселка в лицах», ярмарку сельскохозяйственной продукции, декоративно-прикладного творчества и народных ремесел и традиционные «Подворья» сельских поселений.



Так быть не должно!

Но, как известно, «не потопает – не полопает». К празднику нужно готовиться, только тогда он пройдет интересно и весело. И начать необходимо с наведения порядка в наших дворах, парке, на улицах и территории прилегающей к магазинам, учреждениям и организациям. Это необходимо сделать не только в районном центре, но и во всех поселениях.

Главой Администрации **О.В. Ивановым** еженедельно проводятся совещания оргкомитета по проведению празднования 35-летия района.

Соответствующие указания получили все Главы муниципальных образований района, но от нас, жителей поселка и деревень, зависит очень многое. Если мы останемся равнодушными, не примем участие в наведение порядка и чистоты, то никакие выступления замечательных артистов не создадут атмосферу праздника.

По словам, исполняющего обязанности Главы Администрации Кардымовского городского поселения **В.В. Плешкова**, работы по наведению порядка в поселке начаты. На настоящий момент привлечены силы МУП УК «Жилищник» и ООО «Управляющая компания», но только ими не обойтись. Издано распоряжение № 0094 от 29.08.2012 года о проведении субботника 7 и 9 сентября 2012 года по уборке территории поселка Кардымово, в котором руководителям предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, физическим лицам, собственникам зданий, строений, сооружений, земельных участков предписывается обеспечить уборку собственными силами и средствами прилегающих территорий. Проводится обход дворов и территорий, прилегающих к торговым точкам Административной комиссией.

Начаты ремонтные работы дворов №8 по улице Гагарина и №33 по улице Ленина. Вадим Владимирович выразил надежду на равнодушные кардымовцев и активное участие в запланированных субботниках.

Руководитель исполкома Кардымовского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **Г.Н. Кузовчикова** полностью поддерживает идею проведения субботников на территории всех поселений. Она убеждена, что все первичные организации примут в них активное участие. Информация о необходимости этих мероприятий уже доведена до секретарей первичек.

Уважаемые жители Кардымовского района, давайте все вместе сделаем наши дворы и улицы чище!

О. СКЛЯРОВА



Чистота радует глаз!

Комиссия по делам несовершеннолетних

ЧТО ПОСЕЕШЬ – ТО И ПОЖНЕШЬ!

29 августа в Администрации района состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав под председательством заместителя Главы Администрации **С.М. Дедковой**.

Были рассмотрены материалы в отношении несовершеннолетних (распитие спиртных напитков, кража, хулиганское поведение).

На учет за совершение преступлений поставлены двое подростков. К административной ответственности привлечена семнадцатилетняя девушка, совершившая мелкое хулиганство.

Рассматривались материалы на родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей.

За нарушение ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних» привлечена к административной ответственности мать троих несовершеннолетних детей.

На учет в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав поставлены две семьи, находящиеся в социально опасном положении. Теперь органам системы профилактики района будут проводить профилактическую работу с этими семьями, чтобы помочь членам семей преодолеть сложившиеся обстоятельства.

Рядом с нами живет много семей, которые ведут образ жизни, противоречащий человеческой морали и нормам поведения. Ужасно, когда мать в погоне за алкоголем и веселой компанией бросает своих троих детей на бабушку. Благо дело, что эта бабушка есть, а то дети могли бы оказаться на улице. Возмущает, когда родители живут на пенсию ребенка инвалида, а сами нигде не работают и даже не планируют это сделать. От такого просто хочется кричать: «Люди, очнитесь! Любите своих детей, они – самое дорогое, что у нас есть! Сея нелюбовь и равнодушие – их и пожнете!»

О. СКЛЯРОВА

Служба судебных приставов

ДОБРЫЕ ДЕЛА СТАНОВЯТСЯ ТРАДИЦИЕЙ

Добрые дела для судебных приставов Смоленской области становятся традицией. Отдел по организации работы по реализации имущества должников во взаимодействии с Территориальным управлением Федерального агентства по управлению государственным имуществом и поверенными организациями провел работу по реализации имущества, арестованного Ярцевским районным отделом судебных приставов.

Арестованное имущество было приобретено депутатом Смоленского городского Совета Сергеем Щebetковым для передачи его детям-сиротам, инвалидам и престарелым, в качестве спонсорской помощи.

30 августа судебные приставы во главе с начальником отдела по организации работы по реализации имущества должников **М.П. Кобозевым** навестили Кардымовскую школу-интернат для детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей и дом-интернат для престарелых в поселке Кардымово и передали, подготовленные для них подарки.

О. СКЛЯРОВА